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Tururu-Ceará, 11 de julho de 2022 

Ata da 16° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 11 (onze) dias do mës de julho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Rodrigues, George de Almeida Gomes, Pedro Santana de Almeida Filho 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores 
presentes feito por chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o 
senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada 
a leitura da ata da sessão anterior, em seguida, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de Indicação n° 003/2022, indica ao secretário de infraestrutura a necessidade de reposição de lâmpadas da praça, a recuperação da estrada vicinal, bem como 
o roço da estrada da localidade de Madalena e Açudinho, colocado em 
discursão, em votação, aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido os 
Requerimento n° 017/2022, requer a reforma da quadra de esporte no distrito de 
São Pedro do Gavião; Requerimento n 018/2022, requer o roço e conserto das 
estradas vicinais no distrito de São Pedro do Gaviäo; Requerimento n° 019/2022, 
requer a limpeza nas ruas da Portelinha no distrito de São Pedro do Gavião, 
conserto das entradas que da acesso a CE 333; Requerimento n° 020/2022, 
requer o conserto do muro do Cemitério no distrito de Conceição dos Caetano; Requerimento n° 021/82022, requer a construção de parada com abrigo ao lado 
da Escola Cecilia Siqueira, para os usuários de ônibus e cooperativa de taxi; 
Requerimento n° 022/2022, requer conserto e reparos na iluminação pública nas 
localidades: Ipueiras, Clemente, Aroeira e Lagoinha, todos de autoria do 
vereador George de Almeida. Colocados em discursão, em votação, todos aprovados por unanimidade. Não havendo mais matéria, foi verificado o quórum 
regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, não 
havendo matéria para deliberar, o senhor presidente declara aberta a tribuna. O 
vereador Francisco Gláucio, desejou bom dia a todos, cumprimentou a mesa através do presidente George de Almeida, a todos que acompanham pelas redes 
sOciais, falou do evento que participou pela Secretaria de Educação, e láfalou 
sobre as remunerações dos cargos comissionados, em alguns cargos estão 
defasados, abaixo do salário mínimo, que seria justo que o executivo junto com 
seus secretários, revisassem e enviassem a este legislativo o reajuste para estes 
funcionários e não mais sendo preciso completar através do decreto Lei n° 
003/2022 de 02 de janeiro. Em seguida solicitou ao secretário de infraestrutura, 
agilidade ao projeto de indicação que foi aprovado por unanimidade por esta 
Casa Legislativa, por causas das novenas que se aproxima. Falou sobre os 
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comentários que são feitos através das redes sociais e de áudios que julgou a 
prefeita, que seria um golpe, sendo quem assumiu foi o vice prefeito que e do 
mesmo partido do presidente e que também obteve a mesma votação da Ex 
Prefeita. E falou para essas pessoas que dizem ser um golpe, não procurassem 
o prefeito. Falou também sobre o projeto de Lei que foi enviada a este Legislativo 
sobre a remuneração dos agentes de endemias e agentes comunitário de saúde, 
em seguida parabenizou a esta casa legislativa, que aprovou emendas para 
melhor adequar o Regimento Interno e a Lei Orgánica, agradeceu a DEUS e 
encerrou suas palavras. A vereadora Rosevania Machado, desejou um bom dia 
a todos e agradeceu ao secretário de infraestrutura por ter resolvido os 

problemas da iluminação pública das localidades do distrito de Cemoaba, que já 
estava com mas de um ano e seis meses que solicitava e nunca fora atendida, 
pois as comunidades cobravam a mim, também agradeceu o secretario de 
esporte que resolveu a situação da quadra de esporte de Cemoaba, que haviam 
levados as traves para conserto ea um mês não podiam se utilizar por falta de 
trave. Mas agora esta situação foi resolvida e agradeceu o empenho de cada 
secretario por ter resolvido esses problemas que já estava com um bom tempo 
sem solução e encerrou suas palavras. 0 senhor presidente falou sobree o 
problema de energia onde funciona os motores que abastecem o distrito de São 
Pedro do Gavião, São Jose, que associação solicitou a Enel para resolver a falta 
de energia, mais o acesso que leva até os motores estava impedindo os 
trabalhos, que entrou em contato com o secretario de infraestrutura e logo foi 
enviado a máquina para desobstruir a passagem. Falou também sobre a falta de 
comunicação com o hospital via telefone, por causa de problema no telefone, o 
vereador Francisco Gláucio comunicou que houve um imprevisto nas contas 
bancarias, mas é uma das prioridades a solução deste problema e reiterou, mas 
uma vez, que possa ser comprado também telefones para os condutores de 

ambuláncia, assim facilitar o contato com aqueles que estão de serviço. Em 
seguida o presidente agradeceu a senhora Aninha pelo excelente trabalho a 
frente do posto de São Pedro do GaVião, e o vereador Pedro Santana falou da 
sintonia que está existindo entre o executivo e o legislativo, para que agora 
possam trabalhar para o bem melhor da população Tururuense. Em seguida o 
presidente também agradeceu ao Chefe de Gabinete, pelo pronto atendimento 
de um transporte para deslocar a quadrilha do bairro da Estação para o Novo 
Horizonte. Não havendo oradores, o senhor presidente, comunicou o recesso 
legislativo que inicia no dia 17/07/2022 e terminando no dia 01/08/2022 e a 
próxima sessão ordinária, será no dia 08/08/2022, em seguida agradeceu a 
todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e 
autorizou a 1° secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado 
Lopes, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 11 dias do mês de julho do ano de 2022. 

Rua Neném Barroso, N° 18; Centro- Tururu/CE | Cep: 62.655-000 
CNPJ: 00.655.264/0001-83 | 85 3358-1084 | e-mait:camaramunicipaldetururu2017@hotmail.com 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

